
Вариант № 1864402

1. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следую‐
ще​го пред​ло​же​ния в дан​ной ко​ди​ров​ке: Но так и быть! Судь​бу мою от​ны​не я тебе вру​чаю.
 

1) 752 бит
2) 376 байт
3) 47 байт
4) 94 бит

2. Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжённость которых (в кило‐
мет​рах) при​ве​де​на в таб​ли​це:

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F. Передвигаться можно только по доро‐

гам, про​тяжённость ко​то​рых ука​за​на в таб​ли​це.
 

1) 9
2) 11
3) 13
4) 15

3. Поль​зо​ва​тель на​хо​дил​ся в ка​та​ло​ге Рас​пи​са​ние. Сна​ча​ла он под​нял​ся на один уро​вень вверх, затем
спустился на один уровень вниз, потом ещё раз спустился на один уровень вниз. В результате он оказал‐
ся в ка​та​ло​ге
 

С:\учёба\ма​те​ма​ти​ка\ГИА.
 

Ука​жи​те пол​ный путь ка​та​ло​га, с ко​то​рым поль​зо​ва​тель на​чи​нал ра​бо​ту.
 

1) С:\учёба\2013\Рас​пи​са​ние
2) С:\учёба\Рас​пи​са​ние
3) С:\Рас​пи​са​ние
4) С:\учёба\ма​те​ма​ти​ка\Рас​пи​са​ние

4. Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В каж‐
дый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения. У исполнителя
существует две команды: Вперёд n  (где n — целое число), вызывающая передвижение Черепашки на n
шагов в направлении движения; На​пра​во m (где m — целое число), вызывающая изменение направления
дви​же​ния на m гра​ду​сов по ча​со​вой стрел​ке. За​пись По​вто​ри k [Ко​ман​да1 Ко​ман​да2 Ко​ман​даЗ]  озна​ча​ет,
что по​сле​до​ва​тель​ность ко​манд в скоб​ках по​вто​рит​ся k раз.

Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм: Повтори 5 [Вперёд 80 Направо 90]. Какая
фи​гу​ра по​явит​ся на экра​не?
 

1) не​за​мкну​тая ло​ма​ная линия
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2) пра​виль​ный де​вя​ти​уголь​ник
3) пра​виль​ный пя​ти​уголь​ник
4) пра​виль​ный четырёхуголь​ник

5. Валя шиф​ру​ет рус​ские слова (по​сле​до​ва​тель​но​сти букв), за​пи​сы​вая вме​сто каж​дой буквы её код:
 

А Д К Н О С

01 100 101 10 111 000
 

Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может означать
не толь​ко СКА, но и СНК. Даны три ко​до​вые це​поч​ки:
 

1010110
11110001
100000101

 
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе расшифрован‐

ное слово.

6. На рисунке изображена схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G. По каждой дороге
можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных
путей из го​ро​да A в город G?

7. У ис​пол​ни​те​ля Квад​ра​тор две ко​ман​ды, ко​то​рым при​сво​е​ны но​ме​ра:
 
1. вычти 4
2. воз​ве​ди в квад​рат
 

Первая из них уменьшает число на экране на 4, вторая — возводит число во вторую степень. Со‐
ставьте алгоритм получения из числа 15 числа 5, содержащий не более 5 команд. В ответе запишите
только номера команд. (Например, 12211 — это алгоритм вычти 4, возведи в квадрат, возведи в квадрат,
вычти 4, вычти 4 который преобразует число 7 в 73.) Если таких алгоритмов более одного, то запишите
любой из них.

8. Файл размером 64 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 1024 бит в секунду.
Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать за то же время через другое соединение со
скоростью 256 бит в секунду. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайт. Единицы измерения
пи​сать не нужно.
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